

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ ЕРЕВАНСКОГО РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

16 мая в помещении театра имени Самеда Вургуня начал свои гастроли в Баку коллектив Ереванского русского драматического театра имени К. С. Станиславского. В первый день гости показали пьесу классика армянской литературы А. Ширванзаде «Злой дух». Постановка этой пьесы на русской сцене впервые осуществлена в текущем сезоне народным артистом Армянской ССР Л. Калантаром. Спектакль оформлял художник — заслуженный деятель искусств Армянской ССР А. Шакарян. Музыка к пьесе написал композитор Э. Багдасарян.

С спектакле были заняты народные артисты Армянской ССР Ю. Ва-

новский, Г. Ген, заслуженный артист Армянской ССР И. Грикуров, артистки Н. Егорова, А. Морозова, М. Огурцова и др.

Перед началом спектакля гостей от имени театральной общественности Баку сердечно приветствовал заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР З. Нейматов.

В ответном слове заслуженный артист Армянской ССР Л. Леонидов, поблагодарив за теплый прием, заверил, что коллектив театра приложит все усилия, чтобы успешно провести гастроли.

Гастроли театра имени Станиславского в Баку продлятся до 3 июня. (АзТАГ).

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Баку

17 МАЯ 1959